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Referat fra BKAs landsstyremøte i Hausmannsgate 19 
Mandag 6. februar, kl. 09.30 – 14.30 

 

Til stede: Linda Rundquist Parr, Wenche Cumming, Øyvind Wistrøm, Bente M. Bakke , 

Bodvar Sonstad, Alf Engdal,  Marie Rein Bore,  Håkon Kryvi, Andrew Kroglund og Silvia C. 

Leine (referent). 

 

Sak 11/23 Gjennomgang av referatet fra landsstyremøtet 16.01.23: ingen merknader 

 

Sak 12/23 Økonomi og administrasjon 

a) Kontobeholdning og antall medlemmer: Likviditeten er stabil og god. 

StyreWeb er forsinket med årsregnskapet. Det er 6.870 medlemmer per 

06.02.2023. Det har blitt registrert 25 nye medlemmer via FB vervingen de 3 

første uker av januar. 

b) Overgang til SmartOrg og Bedøk: To kurs gjennomført, 18.1 for styret og 24.1 

Bedøk 26.1. Det bør holdes flere kurs for lokallagene. Silvia ber SmartOrg 

sette opp tentative datoer. Det er en del som mangler hos SmartOrg og som 

var bra i SW: fordeling på antall medlemmer og støttemedlemmer, antall inn- 

og utmeldte, oversikt over fakturert/ikke betalt. SmartOrg skal prøve å få til 

samme løsning. Det skal komme forslag fra SmartOrg på gavekortløsning om 

ca 1 uke. Venter på revidert avtale med Bedøk etter møtet den 26/1. 

Andre orienteringssaker: Det har kommet inn bestillinger på 17 Beachflagg og  

5 Roll-up fra lokallagene. Silvia har satt opp utregning av lokallagenes 

kontingentandel for 2022, totalt kr 619.100,- Landsstyret har godkjent 

utbetalingen som vil bli utført den 15/2, når den første kvartalsutbetalingen  

av statsstøtten på kr 514.000,- blir satt inn på konto. Silvia har kontaktet 

revisor Mari Østbø for å informere om at BKA har flyttet årsmøtene fra 

høstparten til vårparten, at revisjon av årsregnskapet derfor ønskes utført i 

februar/mars, og at BKA har gått fra Styreweb til SmartOrg. For revisjonens 

del vil dette gjelde først fra 2024 da SW ferdiggjør 2022 regnskapet. Silvia har 

avtalt med SmartOrg om å sende ut 2023-kontingenten mandag den 13/2 

c) Pris for hatter og nett: Fram til nå, har begge kostet kr. 100. Hattene koster 

kr. 134 i innkjøp, slik at vi har valgt å «subsidiere» kjøpet, mens nettene 

koster litt under kr 100 i innkjøp. Tidligere har vi belastet kjøper med porto, 
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men dette krever ekstra administrativt arbeid. Det er foreslått å øke prisen til 

kr. 150 for begge artikler for å dekke opp innkjøpskostnader og mesteparten 

av portoen. Meningene i AU var delte i saken. Det ble vedtatt at hatter og 

handlenett som selges via nettbutikken til SmartOrg skal koste kr 150,- pr stk 

inkl. porto. Når lokallagene bestiller, skal produktene fortsatt koste kr 100,- 

per stk. BKA sentralt dekker portoutgifter for lokallagene. 

 

Sak 13/23 Orienteringssaker 

a) Filmen «Fedrelandet» til Margreth Olin. Dokumentar om mann på 85 og hans 

forhold til natur som har relevans til kursene til Øyvind. Flere var på forhåndsvisning 

1.2. Vi mobiliserer til selve premieren i august over hele landet. AU har bevilget kr. 

5 000 i symbolsk støtte til profilering av filmen. Andrew og Øyvind syns at filmen ga 

en flott naturopplevelse. Bente tar kontakt med Margreth Olin for et mulig 

samarbeid med BKA og ber om å få oversikt over hvor filmen vises slik at lokallagene 

kan ha stands i kinolokalet. 

b) Årsmøte i Foreningen § 112. Øyvind stiller 7.2. Foreningen § 112 ble dannet for å 

forvalte midlene som ble samlet inn til klimasøksmålet og følger ankesaken tett. BKA 

har vært medlem hele veien. Ankesaken ligger i kø i påvente av utfallet fra to andre 

tilsvarende saker.  

c) ICAN-konferanse mot atomvåpen i mars: Bente deltar. Holdes på Sentralen 9. og 10. 

mars. 

d) Årsmøte i ForUM 26.4. Andrew stiller. Flere? Har vi forslag å fremme? Be Gjermund 

Stormoen og Harald Lefferstad om å stille? Foreløpig ikke noe forslag å fremme. 

e) Nytt nyhetsbrev fra European Grandparents for Climate. Det ligger ute på nettsiden. 

Andrew med i redaksjonen. Brevet bør sendes til lokallagene så de er orienterte. BKA 

er størst og har holdt på lengst. Gruppen består av 15 personer. Mulig konferanse til 

høsten i Brussel? 

 

Sak 14/23 Strategi og handlingsplan for 2023 – 2024: Strategigruppa har revidert forslag til 

Strategi og handlingsplan som skal legges fram på årsmøtet. Gruppa inviterer landsstyret til 

en siste drøfting før planen sendes ut til lokallag og grupper. Det ble en god del diskusjon. 

Notert ned to endringer i målområdene som Linda fletter inn i teksten. Dokumentet er veldig 

langt – kan det kortes noe ned? Aktivisme og 7-års perspektivet må gjennomsyre hele 

dokumentet. Strategigruppa får i mandat å revidere dokumentet. Det sendes ut til 

lokallagene innen utgangen av februar. 

Sak 15/23 Smart aktivisme: Drøfting med utgangspunkt i tilsendte referat fra ad hoc 

arbeidsgruppe med Bodvar, Linda, Gro Nylander, Stephan Richter og Gunnar Lingjerde. 

Trenger vi ny diskusjon i BKA om sivil ulydighet? Målet er å få laget en idébank over smart 

aktivisme for BKA. Linda sender ut veiledning om skolebesøk i grunnskolen som ble sendt til 

lokallagene i fjor. Det baserer seg på egne skolebesøk for flere år tilbake. 
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Sak 16/23 Arbeid i lokallag og lokale grupper 

a) Oppfølging etter lokallagssamling 4.2: Bra lokallagssamling med 32 påmeldte fra 15 

lokallag pluss 1 lokal gruppe. Linda sender ut en oppsummering 

b) Godkjenning av nytt lokallag Eidsvoll og Hurdal. Interimsstyret dannet med Anne 

Bergem som leder. Årsmøtet planlagt. Landsstyret har godkjent det nye lokallaget og 

ønsker hjertelig velkommen! Linda videreformidler til BKA Eidsvoll og Hurdal. 

c) Andre aktiviteter siden sist. Kontaktpersoner i landsstyre rapporterer. Ikke tatt opp. 

d) Ikke på sakslisten: Vurdere Nestor/Melsomvik/Vestfold for lokallagssamling til 

høsten? Silvia sender brev til lokallagene om endringer vedr. innmelding av 

medlemmer vedr f.eks. stands – heretter sendes info om navn og mailadresse til 

Svein Rognlien, som fører medlemmet inn i SmartOrg og sender ut betalingslenke. 

 

Sak 17/23 Landsmøte 2023 i Stavanger: Antall utsendinger fra hvert lokallag. Program. 

Påmelding. Styret legger inn et vedtak om hvordan utsendingene skal pekes ut. Vedtak: 

Hvert lokallag har et antall utsendinger til årsmøtet (deltakere med stemmerett) i henhold til 

vedtektene. Landsstyret gir lokallagstyrene mandat til å peke ut sine utsendinger til årsmøte 

etter følgende retningslinjer: 

1. Lokallagets styreleder får første prioritet dersom vedkommende har anledning til å delta. 

2. Resterende plasser innenfor antall som lokallaget har krav på, tilbys resten av styret, 

inkludert varamedlemmer. Dersom for mange melder seg, trekkes det lodd. 

3. Resterende plasser utover dem som er tildelt, tilbys øvrige medlemmer i lokallaget med 

en frist. Dersom for mange melder seg innen fristen, trekkes det lodd. 

Navn på lokallagets utsendinger med epost meldes til Silvia Leine innen utgaven av mars: 

silvia.leine@besteforeldreaksjonen.no  Antall utsendinger går fram av eget excelark. 

Styret må sende innkalling til årsmøte med minst to måneders varsel direkte til 

medlemmene, dvs senest den 13. mars. Fullstendig saksliste, årsmelding, regnskap, 

innstilling fra valgkomiteen og innkomne forslag med innstillinger må være tilgjengelig for 

medlemmene senest to uker før årsmøtet, dvs senest den 29. april. Halfdan legger 

dokumentene ut på hjemmesiden, som i fjor. Ingen vedtektsendringer meldes inn til dette 

årsmøtet. 

 

Sak 18/23 Videre arbeid i Klimasmia.  

a) Eventuelt samarbeid med Footprint/Anne Karin Sæther om rapport. Rapporten 
handler om norsk politikk i det grønne skiftet og om å holde oss innenfor det 1,5 
graders målet krever av oss. Dessverre er et samarbeid med Footprint ikke aktuelt 
nå. Andrew gjør rede for andre muligheter for å få laget en slik rapport. Han har tatt 
kontakt med oljeforsker Helge Ryggvik for å undersøke et eventuelt skriveoppdrag. 

mailto:silvia.leine@besteforeldreaksjonen.no
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b) Arbeid med barnedelen av klimasmia. Redaksjonen redegjør for videre arbeid. De ønsker å 

ha et møte med Miljøagentene for å drøfte innholdet i barnedelen. Tidligere har BKA 

oppfordret sine medlemmer til å bli voksenkontakter for miljøagentgrupper. 

 
Sak 19/23 Arbeid i aksjonsgruppene 

a) Lokalvalg 2023: arbeidsgruppen skal ha møte på onsdag 8/2 og sender styret referat 

fra møtet. 

b) Samferdselsgruppa: mye som skjer rundt utbygging av motorveier, Hordfast, prising 

rundt fly kontra tog, innsikt til neste NTP 2025-2036. Gruppen må utfordres på å lage 

aksjoner og å trekke med lokallagene. 

c) Gruppa om fossil og fornybar. Andrew orienterer om status. Ola Dimmen er leder av 

gruppen og får med seg Håkon Kryvi. De tenker ut hva gruppen skal jobbe med, 

gruppens navn og hvem flere som blir med i gruppen. Styret får oppdatering fra 

Håkon. Anbefaling fra  BKA-Ålesund som Alf nettopp har besøkt: jobbe for Grønn 

Industri og skape arbeidsplasser. 

 

Sak 20/23 Eventuelt: ingen saker innmeldt. 

 

Neste styremøte blir den 13. mars 2023 på Zoom 


